
ACTA N° 417  
 

El día 7 de octubre de 2021 y siendo las 18:00hs, se reúnen por videoconferencia los siguientes 

miembros de Comisión Directiva de AGD: Granato Florencia, Watson Santiago, Moyetta Adriana, 

Mouguelar Horacio, Carrara Valeria y Gómez Marianela . 

Los temas tratados, fueron los siguientes: 

 

1) Cupo laboral de discapacidad. 

2) Actualización honorarios profesionales. 

3) Subsidios/ayudas económicas. 

4) Convenios comercios locales. 

5) Arreglos en sede gremial. 

6) Préstamos salones AGD. 

7) Congreso de CONADU del 24 de septiembre 

8) Viviendas planes PROCREAR. 

9) Plenario con Organizaciones. 

10) Cursos de capacitación y posgrado. 

11) Página Web de AGD. 

12) Campaña solidaria Todos x Lolo. 

13) Fiesta fin de año. 

14) Micro Radial de AGD: Perspectiva gremial. 

15) Conmemoración Planta Piloto UNRC. 

16) Bicicleteada de Padre Juncos. 

 

1)- La compañera Carrara Valeria, representante gremial por la Sec. De DDHH, nos comenta sobre 

la situación actual respecto al cupo laboral para personas con discapacidad en el ámbito de la 

UNRC. Actualmente, como gremio, lamentablemente no estamos pudiendo ocupar este espacio 

de debate. Nos comenta que, hace tiempo atrás, fue redactada una nota (en conjunto a otras 

organizaciones) para ser presentada al Consejo Superior, y que, hasta el momento, no nos han 

convocado para participar en el debate sobre dicho cupo laboral. No hay certezas de que la nota 

redactada, fuese presentada al cuerpo colegiado, y es por ello, que estamos aguardando 

definiciones al respecto. De la misma manera, nuestra participación en el observatorio de DDHH 

no está siendo posible, y es un espacio que debemos ocupar como sindicato, junto a otras 

organizaciones de la cuidad.-  

2)- Se recepta una solicitud de Apoyo Económico, la cual se aprueba. Por otro lado, queda 

pendiente para su posterior evaluación y aprobación, una solicitud presentada por una docente, 

la cual deberá presentar cierta documentación para finalizar el tramite.- 



3)- Se decide aprobar por unanimidad las actualizaciones de los montos correspondientes a los 

honorarios que perciben los profesionales que prestan sus servicios a AGD, entre ellos el 

asesoramiento legal, contable, etc.-  

4)- Se poner a consideración y debate el tema de los convenios con comercios locales, ya que 5H, 

propone modificar el suyo. En virtud de ello surge la idea de redactar algún tipo de formulario o 

escrito, donde el docente expresa claramente la responsabilidad por parte del mismo, del 

incumplimiento de pago de las cuotas adeudadas.- 

5)- Se pone a consideración los presupuestos propuestos ($19 mil, concepto arquitecto; y 

aproximadamente $50mil, en concepto mano de obra del albañil)  correspondiente a los arreglos 

en la infraestructura de la sede gremial. A este presupuesto le falta adicionarle el importe por el 

arreglo en el Salón Silber, que tiene humedad.- 

6)- Se pone a consideración y debate el tema de los préstamos de los salones de la sede gremial. 

Se propone empezar a gestionar el préstamo del salón chico para eventos sociales, para los 

afiliadas/os, se debe definir cuestiones entre ellas los días de préstamo, aforos, etc. Se propone 

inicialmente, comenzar con el préstamo del salón chico, respetando un aforo de 30 personas, de 

un solo turno diario, y por el momento los días viernes, sábados y domingos.- 

7)- Se informa que en virtud de todas las irregularidades con que se intentó llevar a cabo el 

Congreso extraordinario del 24 de septiembre, los congresales de AGD decidieron participar de 

la impugnación colectiva realizada por las 15 asociaciones de base que con todos o la mayoría de 

sus congresales abandonaron el Congreso ese día. Se da apoyo a la resolución adoptada por los 

congresales y se decide continuar con el proceso de impugnación presentado ante Ministerio de 

Trabajo de la Nacion. 

8)- Se puso a conocimiento de los participantes de la reunión, el lanzamiento del plan nacional 

de viviendas para afiliados a diferentes gremios y sindicatos. Se decide consultar en el Banco 

Hipotecario, cuales son los requisitos para acceder a dichos planes de vivienda. En base a esto, se 

propone, confeccionar un formulario Google, para que los afiliados interesados puedan anotarse 

en la convocatoria. Entre los datos solicitados, debería figurar la posesión o no de terreno.  

9)- Se pone a consideración y debate, respecto a la postura que AGD adoptará como sindicato, en 

relación a la campaña de visibilización, impulsada por varias organizaciones locales y barriales, 

sobre el Pago de la Deuda al Fondo Monetario Internacional. Se decide acompañar en la campaña 

de visibilización, y colaborar, dentro de nuestras posibilidades, participando de la misma.- 

10)- Se define entre los asistentes, una reactivación de los cursos de capacitación y posgrado. Se 

definirá como avanzar con este tema, consultando al secretario de dicha área.  

11)- La sec. De comunicación, pone a consideración, la necesidad de actualizar la página web de 

AGD, entre varias cuestiones, el lenguaje operativo está muy desactualizado.  

Además, nos comenta sobre el próximo micro radial del sindicato (Perspectiva Gremial), donde 

se le hará un reportaje a nuestro Sec. Gremial (Watson S).  



12)- Se recepta una solicitud, para colaborar en la campaña “Todos x Lolo”. Después del debate, 

se decide que AGD colaborará con la difusión de la misma a través de todos sus medios y canales 

de comunicación. 

13)- En virtud de que se aproxima la finalización del año académico, se pone a debate la 

realización de la tradicional fiesta de Fin de Año de AGD. Se decide contactar a los salones para 

conocer cuáles son los protocolos sanitarios que están realizando, los aforos contemplados, la 

disponibilidad de fechas, presupuestos, etc., para poder comenzar a definir la fiesta mencionada.- 

14)- Se pone a consideración, de las gestiones gremiales para realizar un nuevo aniversario en 

conmemoración de la tragedia ocurrida en la Ex Planta Piloto de nuestra universidad. El año que 

viene, se cumplen 15 años de aquel trágico episodio, se propone ver la manera de realizar algún 

acto especial para el 5 de diciembre de 2022.- 

15)- Se informa que el Padre Juncos, está organizando una bicicleteada, para el día de la cuidad 

de Río Cuarto, con los niños y jóvenes de la cuidad, con el propósito estos jóvenes conozcan y 

puedan apropiarse de los diversos espacios que brinda la cuidad.  

En la bicicleteada está contemplada la visita a diversos lugares que hacen al acervo cultural e 

histórico de la ciudad, entre ellas la UNRC. En dicha nota, el Padre Juncos, solicita colaboración 

económica para llevar adelante dicha actividad, y se decide realizar nuestro aporte mediante la 

compra de insumos para realizar el almuerzo. Por otro lado, se decide visibilizar la bicicleteada, y 

la campaña de donaciones de bicicletas en desuso.- 

Sin más temas a tratar, y siendo las 20:15h, se da por concluida la reunión virtual de la CD. 
 

 


